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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO DE
PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS EM

01/11/2013

Ao primeiro dia do mês de novembro do ano de dois mil e treze, às sete horas e trinta
minutos, na sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município
de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul,  foi realizada a
reunião Ordinária tendo como objetivo discutir e decidir sobre a seguinte pauta: 1. Análise do
balancete  do  mês  de  junho/2013;  2.  Informações  da  Diretoria  –  Miqueletti.  Estavam
presentes os seguintes membros do Conselho Fiscal: Norato Marques de Oliveira, Antônio
Marcos Marques, Valéria Ribeiro Lopes de Assis, Adail Alencar Taveira e Gilberto Gonçalves
dos Santos. Presente também o Diretor Financeiro, Senhor Eleandro Aparecido Miqueletti. A
Conselheira  Lucia  Fernandes  de  Oliveira  justificou  a  ausência  por  motivo  de  férias.  As
Conselheiras  Zilda  Aparecida  Rodrigues  Ramires,  Ana  Cláudia  Teixeira  e  Assunciona
Ramona dos Santos justificaram a ausência por motivos de saúde. Os Conselheiros Acácio
Kóbus Júnior e Rozilene Bertipaglia Gimenes Ferreira justificaram a ausência por motivos de
trabalho.  Iniciados  os trabalhos,  os presentes passaram para o  momento de análise  do
balancete do mês de junho deste ano.  Após análise  do balancete,  este foi  considerado
regular e foi aprovado por unanimidade pelos membros presentes. Em seguida, foi dada a
palavra  ao  Diretor  Financeiro,  Senhor  Eleandro  Aparecido  Miqueletti,  que  falou  aos
presentes sobre o evento da Associação Brasileira de Instituições de Previdência Estaduais
e  Municipais  –  ABIPEM,  cujo  tema  versará  sobre  o  “Controle  Social  Exercido  pelos
Conselhos dos RPP’s”. O evento ocorrerá em Brasília-DF, nos dias 11 a 13 de novembro
deste  ano.  Quanto  à  participação  neste  evento,  ficou  decidido  na  última  reunião  do
Conselho Curador, ocorrida no dia 31 de outubro passado, que serão disponibilizadas quatro
vagas para os Conselhos do Instituto, sendo que uma será destinada a um representante do
Conselho  Fiscal.  Ficou  decidido  que  o  Conselheiro  Gilberto  Gonçalves  dos  Santos
participará deste evento representando o Conselho Fiscal. O Diretor também falou sobre o
Evento  Financeiro  que  será  realizado  pela  Associação  Gaúcha  de  Instituições  de
Previdência Pública – AGIP, em Porto Alegre, nos dias 19 e 20 de novembro deste ano.
Quanto à participação neste evento, serão disponibilizadas quatro vagas para o Instituto,
sendo, duas para o Comitê de Investimento, uma para o Conselho Curador e uma para o
Conselho  Fiscal.  Ficou  decidido  que  o  Conselheiro  Antonio  Marcos Marques participará
deste  evento  representando  o  Conselho  Fiscal.  Ainda,  falou  da  necessidade  de  nova
formação de Comissão Patrimonial do Instituto, necessitando assim de indicação por parte
deste  Conselho  Fiscal  de  dois  membros  para  comporem  a  comissão.  Assim,  foram
indicados os Conselheiros Gilberto Gonçalves dos Santos e Antonio Marcos Marques, para
representarem o Conselho Fiscal na Comissão. O Diretor ainda, falou aos presentes sobre a
Portaria que criará o site oficial do Instituto, que será publicada neste mês, e divulgará o
endereço eletrônico. Falou também sobre os encaminhamentos para o cadastramento de
empresas  financeiras,  para  melhor  andamento  dos  trabalhos,  uma  vez  que,  conforme
legislação vigente,  estas precisam cumprir  vários requisitos para atuarem com RPP’s.  O
Conselheiro  Gilberto Gonçalves  dos Santos  precisou  se retirar  por  motivos  de trabalho.
Nada mais  havendo a tratar, foi  encerrada a reunião,  tendo eu,  Marielle  Lopes Coelho,
lavrado a presente ata, que depois de lida e achada conforme, vai assinada por todos os
presentes.

___________________________                                                   ____________________________
Norato Marques de Oliveira                                                           Valéria Ribeiro L. de Assis
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